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[image: image1.png]cpelsl B 8034yXe, ecni CKOpoCTL pacnpoCTPaHEHUA BONHL! paBHa 34U
wmic, ee amnnutyay A = 15 Mm'™2, a vactota 3000 Iy

7.1, HaiiTn pasHocTe thas koneSaHui AByX TOMeK cpeabl, Haxoas-
WWXCSt HA PACCTORHWA COOTBETCTREHHO 10 1 16 M OT NCTOMHUKA 3BYKO-
8blx koneGanui. Mepuop koneGawvi T = 0,04 ¢, @ CKOPOCTEL UX Pachpo-
cTparetns 340 m/c.

8.1. Haimn cmetleHne OT NONONKEHWt PaBHOBECKS TOYKW, Haxoas-




[image: image2.png]BrOpPUM LllyMarda, €Ul CROPULTD aByKa ous MG,

7.2. Pyweiinas nyns NeTuT co ckopocTere 200 mic. Harru, so
CKOMbKO PA3 UIMEHUTCA BLICOTE TOHA CBMCTA MY ANA HENOABUKHOM
HabnIoAATENsA, MUMO KOTOPOrO NPONETaeT nyns. CKopoCTs 38yka B BO3-
ayxe 334 mic.

8.2. OBMXYLLUMIACH N0 peke Tennoxohd AaeT CBUCTOK dacToron 400




[image: image3.png]PapiyLOM U OVt MUHLMOLTRRG O D
7.3. C nomoLblo KPMBBIX YPOBHEN TPCMKOCTV HaliTU MHTeHCNE-
HOCTh 3BYKa, COOTBETCTRYKLLYIC YpoBHIo 120 gb.




[image: image4.png]PaCCTesiHNe MEXAY NEPBOR U BOCLMONA MYUHOSTAMY PABHO 3 M.

7.4. B unnukapuueckon Tpybe, 3akpuiTOl ¢ ABYX CTCPOH, ANYMHON
1,3 M BOSHUKAKOT KoNeGaHna BO3AYXa, COOTRETCTBYIOUIME TPEThEHR rap-
wmoHvike. HaliTy YacToTy aTux keneGaHuii. CkopocTs 3Byka B RO3AYXE
340 wic. 308pasyiTe SMOPs CMELLEHUS 4aCTiy Cpeabl B TpyGe.

8.4. B unnrrapudeckos TpyGe, GTKPEITON © GBYX CTODOR, ANUHOM




[image: image5.png]TEPHEPSHUNOHHBIX MAKCUMYMOB OT UEHTPASIHOTO MAKCUMYMA.

7.5. B oneite ¢ sepranamii DPeHens PacCTORHNE MEXTY MHUMBIMM
U30BPAKEHMAMN UCTONHIKA CBETE 0,5 MM, @ PaCcCToRNME OT u3obpaxe-
WU JO SKpaHa 5 M. HalTh paccTOAHWE MEXay COCERRUMU NHTepdhE-
PEHUMOHHBIMN MEKCUMYMaMK, €CI AnMHa BOrHE! ceeTa 0.5 Mk





[image: image6.png]T2 15 k'Y, CKOPOCTE PACAPOCTPaHEHR 38YKa B BO3AYyXe 340 mic.

7.6, AKYCTUUECKaR ZHTeHHa uMeeT AnWHY 1 M. Ha Hell pacriorio-
xerst 20 nanydaTenei WUpUHOK 1 Cv Ha PaBHOM PACCTCAHUM ApYF OT
Aipyra. ONPeaeniTL WHPUHY AUETPaMMs HANPaBNEHHOCTY BHTERHB) (Y-
NOBOE PACCTOAHNE MEXAY ABYMA COCEAHAMMU K LISHTPANSHOMY MaKcu-
MYyMY LONOSHUTEMbHBIMA MVIHMMyMal\«M) Pafouan yactoTa 1000 My
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3neKkTpoHa Yepes Gapbep paswa 0,997
7.7. $inpo NCRyckaeT o-uacTuiLikl ¢ sReprueR E = 5 Mas. B rpyGon
APUBAIKEHIAN MOXHO CUUTATb, YTO C-4aCTHLEI NPOXOART YEPe3 MPAMO
YronkHblil NOTEHUMAMLHLIA Sapbep BoicoTol U = 10 MaB u wiupuHon a =
510" m. HaitTn K03 PUUMEHT NPOXOKASHNA anb(a YacTul uepe:
Bapbep. M = 4m,.
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7.8. OnpepenuTb AEMEKT Macchl U IHEPrU0 CBA3W sApa aTtoma
THMEnoro Bonopoaa <H’. Macca HeltTpansHOro atoma TAXENOro 50A0-
poaa pasHa 2,0141a.e.m
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BTOpPOJ CNeKTpanLHON NukuK B cepun Banbmepa.

7.9. OripepenuTe 4aCTOTY U AMVHY BOMHLI, COOTBETCTBYIOILYIO
BTOPOIA CNEKTPANLHOR fvHUN B cepuu Nauiena




[image: image10.jpg]Ho aTMOCthepHomy p = 10° Ma. T= 300 K.
7.10.HaiiT Hanbonee BEPORTHYI CKOPOCTL ABVDKEHUS MOnet
WAEaNLHOTO rasa.
























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































